g % WAIZE opd A e?

grepare Aol gick

L 7)z0] mEsng WA okt




2L

A7} obd 219

2. o=

ol

@® 2(x-3)=-x+5+3x @ x> -1°]H x> 0°]tt.
® x7t A%eld w2z 001tk @) +4x-5=0
® x=20°]H x3 = 80|t}

B

Y BA 0,0

73 BA - ©, @

@O B¢ x=-5EE x=1¢ WE ol I 99 Fe=
7150 B2 BA|7} obutt.




2Ol T Ze W, f(p) = 1 (pe°l BACIE) f(pa) =
—1( o] A7} of W) 2 Holgttt, o] W], £(p1) + f(p2) + f(p3)
o 4 FoHH? (Hhn=1,23)

p1: X2-x-2=0
pa: 16—’] 01:_,] k/\‘— = ZZP/‘O]]:]—
p3: V3 2 FE 4ol
@0 @ ® 2 @ 3 ® 4
Hon) = 1 (p,°] HA oIt
o ~1 (p©] BAZE ORI
p1: X2 —x-2=0- FAZ}obYh. (- x Bl Wt F Q4
ARLTT At
p2: AR, p3: AR - 5 AR YAoltt,

~ f(p1) + f(p2) + f(p3) =

-)+1+1=1




4. o2 5F 27 p.goll dst ‘~ p = g9 FAHL2?

p: —1<x<3, g:0<x<2

@—1<x$0 E=2<x<3
@ -1<x<0EE2<x<3
® -1<x<3
@ 0<x<2

2~
® xE=RrE AL

~&B

~(~pEEgq) o pOlil ~q19H

~q:x<0E 1_x>2°]‘:'§p°]_1__’_~q

o (-l<x<3)ol (x<0FEEx>2)

o (-1<x<3°]1x<0)EE(-1<x<30°]2 x>2)
o-1<x<0EE=2<x<3

—1




5. A x>1 ¥ xofl tistd ¥ <1 EE 27 =19 FHL27

O x<19 BE xof thgte] x2 > 1
@)x> 19 RE x o thste] 2> 1
® x< 19 BE xof thsto] x2 > 1
@ x>1%1 BE x of thsto] x2 > 1
® x<1Q1 HE xof tiste] x2 > 1

B

- (O o (RE 1), ~ (EE) o (222,

~(P <) e (21),~(x*=1) (x #1)
whbA] Fo] 7 WA O] HAHL x> 19l BE x of tiste] x% > 1
Cl=

x> 12 A | Bz FAo] ﬁﬂﬂﬂ 2=
~ (-1




ﬂ_mo

TR
olJ
=0
Tor
Ko
AN
—_
1jo
Tor
e

—_—

=

Tor
Hlo
_11_

ol

T
A
58 ok
X X
_
1jo o
o T
AR
G
H H
Tor Tor
Ho  plo
H A
ol ol
o EO
o T
o No
] e
H T




T
ol
=0
Tor
Xfo

)
——
fife]

Tor
<A

j—

=

Tor
Hlo
™

olJ

T
A
o8 ok
X X
A~
fite) 1o
Tor Tl
&R
T T
H ™
T ol
Plo Lo
H A
o) ol
o 0
Tor Tl
No Ko
3] A
H 3




AAYG U = {x | x+= 50 ©]5F2] ] &) o thoto] Al 23 p:x
48O OF g 0<x<30,r:x2-10x+24=0<L ], ‘polilyg
o|1 ~ p E WESt= Hetoll 517 o= A0

@ @ 8 ®12 @16 O

~&B ~

Ap.ogreW5ste g 44 P, 0, R SIH

= (2.4,6,8,12, 16,24, 48}

— (2,4,6,8,10,- ,28)

— (4,6)

o|i goli ~ r & WEFSt= HAH2 PNQONER °|ER
NONR ={2,8,12,16, 24}

IO YN

T S




27 (H, X* ﬂdz—ﬁ— Az=0] A R)

(1) p(x): x= 129] o SF5polrt,
P=1{1,2,3,6,12}
(2) p(x) s x> +1=0

P=0o
(3) p(x):x2-5x-4=0
={L4
(4) p(x):x*+4x+5>0
P=R
@ (1), (2) @ (2), (3) ® (3), (4)
@), @) ® (1), (3)

1) p=1{1,2,3,4,6,12}

(L p
(2) x >0°]‘3Ex +1#0..P=02




Tl

5

+ f(x), g (x) °fl A

oA

ol

s o_b
N T8

A
—_—

N B¢

3)A°

@ AN B

D A°NB

® A°UB

@ A°u B

)

J|J
i
Ife)
N
el
el
el
N
vl

olJ

ol

vl

|




11. o5 oA e BA 5 & BAY Ae=? (B a,b,c

rr
i
s

@ lal+1b|=0<ab=0

© a<b o9 ac < be ©|T}.

© a<b °lH a? < b2 ot}

® a+bV3=0°Ha=011Lb=0
1

®a<b°]?ﬂl>f
a b

@%M. @ 10 ® 271 @ 370

® 47

~&B

Dla+1bl=0a=b=0»ab=0

O <0 B H-stA F=th.

©Wd ta=-1,b=0

@t t a= V3,b=-1(a,b 7t 5L W
t})

@ ta=-1b=1(a,b 7t B2 HFSY T

e

BA7E A H et




12. ohe WA, AL A (F 5y = AS)
xy#0O0lH x#0 E=y#0°th




A2

al!

13. o F A% BAE B 3

@DW>x+y>4ﬂ%x>1y>2ﬂq.
@ x>10]H x2>1 0|t}
@x+y=001%x:00]1y:oo]1:}_
@ x=10]Hx2=10]t},

® 2x+4>00°H x> -2 °|t}

B

O () x = 1.5, y = 10018 xy > x+y > 40| AT x < 2,
y>20]2& AZlo|c},

@O@Et) x=-Ly=1°Hx+y=0°AT x20,y#0
olnz 7 zlo|t},




14. o <®7]> o WA F 49 BA] A4S Fahur

© ab+6°|Ha#2%EE=pz3o0lth
A4 a, b ol 5t a? + b2 = 0 ©]9H || + |b| = 0°]T}.
A4 a, b, ¢ ol ot ac = be ©1¥H a = b ©|T.

@ x* =4°]H x=2 0|,

@ 17 @2711 ® 37 @ 470 ® 57

B

A &A4Q A4 Q)
O UHEEA ‘a=2°]1b=3°Hab=6°T}). = Ho|EE
Fol WA= Foltt,
©a?+b*>=09"Ha=00°]2 b=0 |t}
w2t Jal + |b] = 0 ©] T
® c=0°]" ac = bc °|X|F a = b Q1 A2 ottt
® x? =4 0¥ x =2 o]t}




15.

® PNnQ=P @ PnQ=0Q @)p-Q=r

@ pPuQ=U ®PnO =0

~q B HENAE FHe
o|m2 Wl tholo] 1L 1
U
P

OO

et PN Q =@ °|E& P- Q= P o[t}

Q¢ olil p »~qg 7t EolH P C Q°
2|H offj o] 23} Lk,




getskal, PUuQ =P,

]'P,

® ~p-gq

@q—w

O p-g

© ~qg-~p

@ g—-~p

POIEE QcPoltt W&, g = p

PUQ




17. QARG vel diste] & =3 p, ¢ & W=
&, PU(Q-P)=Q°lth th& BA & WEA] el A

PU(Q—P) :PU(Q(\PC) (‘].2161—94 /k-];q)
= (PUQ)N (PUP) (BHHZ)
=(PUQ)NU

=PUQ=Q009%EZ PcQ

PcQOolH Q°cPOolBER ~g—o~p7tF

Pc QoI p—qg7F&e|al I W94l ~ g »~ p = Holrt.




s

YA = AL xy, zoll tiste] xy = yz = zx o|th & BAS ALY

O B2E A5 x,y,z 00 tiote] xy # yz # zx ot}
@ olH A4 x,y,z o thotodxy # yz ©]al yz # zx ©|Th.
® RE A xy,z ol tiote] xy # yz0lal yz # zx O[T}

@ OVH A x,y,z ol ot xy # yz 012 yz # zx ]2l zx # xy

001“3 A x,y,z00 HHolo] xy # yz B yz # 2x = zx £ xy

B )

‘y=yz=zx'© ‘xy=yz ©]AL yz = zxO|L zx = xy’ ©|B&
y=yz=z2x ' BBLxyty:EEyztax Eezx # xy
oltt. waha Foi7 WA o] Ao ofH A= i, y, z o tis}te]
xy # yz B yz # 2x T zx # xy OJTh




@ | =x @ =1
-+ =v-1  @e=o0
® x?+1>2x

~&B

O BE Ag x ol ot |x) = x (AR)

x20¥9 o |x=x, x<0 ¥ M [x] =—x ©]c}

@ BE AS xof tiste] x2 =1 (AA)

x=+1 & Tt x2 =1 o|t}.

@EREAF x Aot (x-1)(x+1)=x2-1 (&)

@ 2= A5 x ol tiste] x2 > 0 (R

® EE A xof tioto] x2 +1 > 2x (HAA) ¥2 +1-2x =
(x=1)220°|B& x# 1% xofl AT x* +1 > 2x o]t}




AU ={1,2,3,4,5} & F ¥ xy ol Hste] bz FA F
B A7

@ ol® xy of Hhato] x> +y2 =5 o]k,
@ oJ® xy ol ko] x+y < 5 o]k,
® RE x o isted x-1 <5 o]k,

@ ol® x of thsto] x> —1 <0 o},
@) x ol ool [x— 2> 5 ok,

@ @EN)x=19A 4% 1-1=00°]2= AAo|t},




21. o5 EA

S

tol m? 4 n? o] Z501H mn

@) Ad% m,n ol o

5ko] x* <0 ot

@ o™ xof if




22, 4 F YA "x+yz20/ay>10¥, x>10]2y>10th 7}

1A YdE Holg e e?

e AEA7IHA 2SS TR e Ae 121 "o

—

weha @7} SHhE sl o]t




23. =7 p & WSS AR P oA, 24 ¢ B WESHE WS
o

2t spat Al p ol g

olgtel p o] RE 914 0 9] ¢
. SHAR p o] g oIt 7} AR RE P 9

p
47} ohyl o] w2 Aereict,




ﬂﬂ@@uz{|x—mﬂﬂ4ﬂ-#}Wﬂ%iﬁnq%
EXS RS ;]{ﬂ?j_‘%z_l_ll—PQa-o]-X]' P—{xlx—— QJHH_/I\‘}sQ
{x1x=39 5} Do, p o~ g 7F AU S Hol= dAE?
@ 1 @ 2 ® 3 @ ® 7

~&B

p~q S WAEP g 0 & BT Aol
2., P o 920lTA o o A47Fobd RoHE P (QF) =

PNO
~PNQ={6)




25.

n ©] 100 2ot 2r2 ZAsd o, of-

HAZ ARG S BelFi

ks

At B B AR
2 o] 129] o] @ n £ 12 9] Wj4o]ch
> o 714
> mE: 871
BA7E ARGL Bolk Wl 2 o] 129] Hi4o]8A n o] 12
o Wj4:7k obd 48 Zo® k. Z, 1 2 6] W40l WA 129
#l4:7} obd -2 Srow e,

ne{bx1l, 6x3, 6x5, 6X7, 6x9, 6x11, 6x13, 6 X 15}




26. HAT0<x<1°]9H |x—al <10]th 7} Fo] FEZ st A4 a9
e HeE 7 o A49] A5 ?

14 @24 @0  @3h O 5A

B

x—al <194 -1<x-a<1

La-1l<x<a+1
(x]0<x<1l)cix|a-1<x<a+ 1} o]ojoF gt}
na-1<0,a+1219940<a<1

a=20,1

%] A% 27




p:lx=2l<a (P a>0)
qg: x<-3E=x>1

o thstel BA p - g7F el H7] 1% a o) @S MAE a<a<p
3 g, o+ O] B Fatolal,

> E

>R 1

S5 ~
x-2<a°X -a<x-2<a-.2-a<x<2+a..

P={x2-a<x<2+4+d},0={xlx<-3FEx>1}

et pc o7t HEH2+a<-3 - QFE2-a>1 -

©,

F,a<-5FE=ac<l

1‘“'1E1]a>0°]t‘?-.—?0}ta4 HA=0<a<1

2
@) Q @—>
2—a 2+a -
o Ar ‘pl:
a=0,8=1




28.

AL x| st F= 24 p : 0<x<2,q :

7 271 x+a<00] ek @A
p - g7t AL T, 00 HUGE Fetoler.

N

=
[=

>
[> MNEF: 9

oH .

p, g WSsh= J¥= A7 P, QB3 p > g7t HO|ER
PcQolth P={x0<x<2), Q={xx<-a}
Q
L
0 2 -a

o] oA Pc QOlHH 2 < —a, a < -2 Wt a2 TG

2 -2




29.

ZA po tigtod nl =nx (n—-1)x (n—2) x---x2x 1 2 A o|Hc},
AE Sof, 11 =1, 20 =2x1, 3 =3x2x1=6o°ltt. AL
U={x|x=n!(n, x= A4 AA F 22 p,q7t 242t p: 49
A7 0914, g - A7 vl 24 o]l 4 4 ], 21 p o]
~ ¢ & W&ok ool dAal] a2

@ o7 @ 170 @27H @ 370 ® 47

B ~
‘polil~qg = PNQ°=P-Q
i) 2ol A7k 091 & % iR wkel o] de) 227t o
o]7] YA Q14 2, 5 & 71AoF et
Bl=5x4%x3%x2x1=120
)6l =6x5x4%x3%x2x%x1="720




30.

qes
o2 5 Al gAY

D ~qg—op @ p-oyg ® pegq
Da—» ® g~

AT AT ARG U S PoJo] FEFFIRR A = U O
H3H: (UnP)U(@nNQ)=PUg=P

S (UnP)UQ=PUQ. P=PUQCIEEZQCP
o q - p=Folth




Ao st = Z2A p : a<x<1, g : x>-1°] ot HA
p— g% 3o] B SH A a o] W
®a>1 @aS]. @—135;51

C@)az—l ® a<-1

p. ¢ 9 AH}E 22 P, Q&) Sk
(i)a>1¥ P=0OBE2 PcQ. a>1
(i) a<1 & o, 2] e

0.




